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TOP 2 Verwendung des Bilanzgewinns des Geschäftsjahres 2019 - angenommen

8.690.604 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 59,40 % des Grundkapitals)
8.671.730 Ja-Stimmen 99,78 %

18.874 Nein-Stimmen 0,22 %

TOP 3 Entlastung des Vorstandes für das Geschäftsjahr 2019 - angenommen

8.874.697 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 60,66 % des Grundkapitals)
8.810.922 Ja-Stimmen 99,28 %

63.775 Nein-Stimmen 0,72 %

TOP 4 Entlastung des Aufsichtsrates für das Geschäftsjahr 2019 - angenommen

3.594.021 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 24,56 % des Grundkapitals)
3.527.581 Ja-Stimmen 98,15 %

66.440 Nein-Stimmen 1,85 %

TOP 5 Aufhebung der bestehenden und Erteilung einer neuen Ermächtigung zum Erwerb eigener Aktien und
zu deren Verwendung sowie zum Ausschluss des Bezugs- und des Andienungsrechtes -
angenommen

8.877.510 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 60,68 % des Grundkapitals)
8.677.134 Ja-Stimmen 97,74 %

200.376 Nein-Stimmen 2,26 %

TOP 6 Beschlussfassung über die Aufhebung des bestehenden Genehmigten Kapitals 2017, die Schaffung
eines neuen Genehmigten Kapitals 2020 mit der Ermächtigung zum Ausschluss des Bezugsrechtes
der Aktionäre und die entsprechende Änderung der Satzung in § 5 (Höhe und Einteilung des
Grundkapitals) - angenommen

8.690.588 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 59,40 % des Grundkapitals)
7.429.884 Ja-Stimmen 85,49 %
1.260.704 Nein-Stimmen 14,51 %

TOP 7 Beschlussfassung über Änderungen der Satzung in § 20 (Einberufung, Teilnahmerecht, Mitteilungen) -
angenommen

8.813.457 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 60,24 % des Grundkapitals)
8.812.607 Ja-Stimmen 99,99 %

850 Nein-Stimmen 0,01 %

TOP 8 Wahl des Abschlussprüfers und des Konzernabschlussprüfers für das Geschäftsjahr 2020 -
angenommen

8.877.710 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 60,68 % des Grundkapitals)
8.612.658 Ja-Stimmen 97,01 %

265.052 Nein-Stimmen 2,99 %
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